ПРОТОКОЛ
заседания рабочей группы по развитию предпринимательства

 в Шумерлинском районе

г. Шумерля                                                    № 4                                              06.11.2018 г.
Председательствующий:
Мостайкин А.А. – первый заместитель главы администрации – начальник отдела            сельского хозяйства и экологии администрации Шумерлинского района, заместитель председателя комиссии;

Присутствовали:
Сапожникова Т.М. –  главный специалист-эксперт сектора социально-экономического прогнозирования и муниципального заказа отдела экономики, земельных и имущественных отношений администрации Шумерлинского района, секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Петрова Н.И. –     начальник финансового отдела администрации Шумерлинского района;  

Соланова Н.И.  –  начальник отдела экономики, земельных и имущественных отношений администрации Шумерлинского района;
Романова В.Л. –  заместитель начальника отдела экономики, земельных и имущественных отношений администрации Шумерлинского района;
Корнилов К.П. - индивидуальный предприниматель.

Повестка дня:
1. Об итогах развития малого предпринимательства в Шумерлинском районе за 9 месяцев 2018 год.
Н.И. Соланова, начальник отдела экономики, земельных и имущественных отношений администрации Шумерлинского района  
1.1. Принять к сведению информацию Солановой Н.И. по данному вопросу. 
По состоянию на 1 октября 2018 года в районе действует 41 малое предприятие и зарегистрировано 252 индивидуальных предпринимателей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество индивидуальных предпринимателей увеличилось  на 2 % (на 01.09.2017 – 247 человек), количество малых предприятий осталось на том же уровне.

Среднемесячная начисленная заработная плата в малом и среднем предпринимательстве составила 11610,5 рублей или 101,6 % к аналогичному периоду прошлого года.

Субъектами малого предпринимательства отгружено продукции на сумму 74,1 млн. рублей, темп роста к  соответствующему периоду предыдущего года составляет 100,7 %.

Структура малого бизнеса на территории Шумерлинского района по видам экономической деятельности характеризуется преобладанием розничной торговли и общественного питания, сферы сельского хозяйства и  строительства.

Объем инвестиций в основной капитал малых и средних предприятий за 9 месяцев 2018 года составил 12951,8 тыс. рублей.

За 9 месяцев 2018 года предпринимателям оказана государственная поддержка:

- Государственная поддержка в виде выдачи займов под льготные проценты через АНО «Агентство по поддержке малого бизнеса в Чувашской Республике» - 5 субъектам малого бизнеса;

- Государственная имущественная – 1 субъекту малого бизнеса;

- Государственная консультационная – 8 субъектам малого бизнеса.

1.2.   Рекомендовать отделу экономики, земельных и имущественных отношений администрации Шумерлинского района продолжить работу по оказанию субъектам малого предпринимательства информационной и консультационной поддержки, в том числе содействие в получении государственной поддержки.
Председатель комиссии                                                                      А.А. Мостайкин
Секретарь комиссии                                                                            Т.М. Сапожникова  
