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Отчет
по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ полноты поступления неналоговых доходов от уплаты платежей за наем муниципального жилищного фонда за 2017 год».
Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: пункт 2.5 Плана работы Контрольно-счетной палаты Шумерлинского района на 2018 год

Цель (цели) экспертно-аналитического мероприятия: анализ полноты поступления неналоговых доходов от уплаты платежей за наем муниципального жилищного фонда  
Объект (объекты) экспертно-аналитического мероприятия: Администрация Шумерлинского района, сельские поселения Шумерлинского района
         Срок проведения контрольного мероприятия: с 18.04.2018 по 11.05.2018  
1. Наличие  нормативно - правовых документов, регламентирующих  управление и распоряжение муниципальной собственностью. Положение об учете  муниципального имущества (жилого фонда).

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления  в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 16.07.20078 № 447 «О совершенствовании учета федерального имущества», приказом  Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 «Об  утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», постановлением Кабинета Министров  Чувашской Республики от 30.07.2010 № 241 «Об утверждении Положения об учете государственного имущества Чувашской Республики и порядке ведения реестра государственного имущества Чувашской Республики»  решением  Собрания депутатов Шумерлинского района  от 05.12.2014 № 51/4 утверждено Положение об учете муниципального имущества Шумерлинского района и порядке предоставления информации, содержащейся в реестре муниципального имущества Шумерлинского района. (далее по тексту Положение)

Данным Положением предусмотрены: Порядок предоставления информации, содержащейся в Реестре и  организация учета имущества казны Шумерлинского района.
2. Порядок ведения реестра муниципального имущества.

 В администрации Шумерлинского района ведение реестра муниципального  имущества осуществляется в соответствии с Порядком ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденным приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 (далее по тексту Порядок ведения реестра). 
Учет имущества  осуществляется в соответствии с решением Собрания депутатов Шумерлинского района  от 05.12.2014 № 51/4 «Об утверждении Положения об учете муниципального имущества Шумерлинского района и порядке предоставления информации, содержащейся в реестре муниципального имущества Шумерлинского района» (далее по тексту Положение об учете имущества). 

Согласно Положению об учете имущества  реестр состоит из 3 разделов.

Для проверки Реестр муниципального имущества представлен в электронном виде. Структура  Реестра  соответствует  Порядку ведения Реестра.
Учет имущества муниципального образования ведется с помощью автоматизированной информационной системы единого Реестра муниципального имущества (далее - АИСЕР).
Администрацией Шумерлинского района на 2017 год с ООО «РуСофт 21» (ИНН 2130146050 г. Чебоксары, ул. М. Павлова, д. 31) заключен договор от 11.01.2017 № 30 на оказание услуг по поддержке программного обеспечения, предназначенного для  управления земельными участками, ведения реестра муниципального имущества, обмена сведениями об имуществе правообладателями.

Согласно договору   общая стоимость  услуг   на 2017 год  составляет  24,0 тыс. руб.

Сельские поселения Шумерлинского района АИСЕР не используют, учет имущества сельских поселений осуществляется в программе «Реестр муниципального имущества». 

Обмен информацией между отделом экономики, земельных и имущественных отношений администрации Шумерлинского района и МБУ «Межпоселенческая централизованная бухгалтерия Шумерлинского района Чувашской Республики»  осуществляется  на бумажных  носителях.
Таким образом, используемый в 2017 году  для ведения Реестра муниципального имущества программный  продукт   не предусматривает совместимость и взаимодействие Реестра с  другими информационными системами.

3. Порядок учета муниципального имущества, ведение реестра и  бухгалтерский учет муниципального жилого фонда.

Объектами учета  являются движимое  и недвижимое муниципальное имущество Шумерлинского района Чувашской Республики, что соответствует действующему Порядку ведения реестра. 

Согласно утвержденному Положению об учете имущества объектами учета являются:

- недвижимое муниципальное имущество Шумерлинского района (земельный участок, жилое или нежилое помещение, в том числе здание, сооружение или объект незавершенного строительства, либо иное имущество, отнесенное законом к недвижимости) подлежит пообъектному учету независимо от стоимости;

- движимое муниципальное имущество Шумерлинского района (акции, доля (вклад) в уставном (складочном) капитале либо иное не относящееся к недвижимости имущество, первоначальная стоимость единицы которого составляет 100 тыс. рублей и более, а также особо ценное  имущество (независимо от его стоимости), учитывается в Реестре отдельно по каждому объекту;

- движимое муниципальное имущество Шумерлинского района, первоначальная стоимость единицы которого не превышает 100,0 тыс. рублей, учитывается в Реестре как единый объект.

Бухгалтерский  учет имущества осуществляется в соответствии с приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157 н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее - приказ Минфина России от 01.12.2010 №157 н). 
По данным отдела экономики, земельных и имущественных отношений по состоянию на 01.01.2018 года в Реестре муниципальной собственности числится 97 жилых помещений по договорам социального найма  общей площадью 3278,9  кв.м. 
По результатам проверки  выявлено, что учет  муниципального  жилого фонда в Реестре осуществляется в соответствии с требованиями  приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления Реестров муниципального имущества» (с изменениями и дополнениями), т.е.  указывается наименование, адрес местонахождения, кадастровый номер, площадь, сведения о  балансовой стоимости, дата возникновения и прекращения права собственности, сведения о правообладателе, сведения об ограничениях, если таковые имеются.
При проведении проверки по состоянию на 01.01.2018 года  выявлено расхождение  данных реестра имущества с данными бухгалтерского учета на 4 квартиры, расположенных на территории Магаринского сельского поселения:

На основании  выписок из ЕГРН, договоров передачи жилого помещения, в связи с переходом права собственности  владельцам квартир из Реестра имущества исключены следующие жилые помещения:

- пос. Саланчик, ул. Николаева, д.10 а, кв. 1, площадью  28,6 кв.м., балансовой стоимостью 705,6 тыс. руб. (Договор передачи жилого помещения Николаевой Е.Ф. от 03.11.2017 года).
- пос. Саланчик, ул. Николаева, д.2 а, кв.4, площадью 27,43 кв.м., балансовой стоимостью  682,3 тыс. руб. ( Договор передачи жилого помещения Малышеву А.В. от 17.11.2017 года).

- пос. Саланчик, ул. Николаева, д. 10 а, кв. 4, площадью 30,1 кв.м., балансовой стоимостью 742,6 тыс. руб.(Договор передачи жилого помещения  Романовой М.В., Романову А.В., Романову В.В. от 03.11.2017 года).

- пос. Саланчик, ул. Николаева, д.10 а, кв. 7, площадью 28,7 кв.м., балансовой стоимостью  710,6 тыс. руб.(Договор передачи жилого помещения Трофимовой О.И. от 20.10.2017 года).

В ходе проверки, на основании  распоряжения главы администрации Магаринского сельского поселения  от  26 апреля 2018 года № 09-ОД, вышеуказанные 4 квартиры общей площадью 114,83 кв.м., общей балансовой стоимостью 2841,1 тыс. руб. сняты с баланса имущества казны Магаринского сельского поселения. 

4. Администрирование неналоговых доходов, поступающих в порядке  возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества. (наём муниципального жилищного фонда)

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, приказом Министерства финансов  Российской Федерации от  01.07.2013 № 65 н «Об  утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» (с  изменениями) в целях реализации  решения Собрания депутатов Шумерлинского района от 07.12.2016 № 16/1 «О бюджете Шумерлинского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», распоряжением  главы администрации Шумерлинского района от 30.12.2016 № 117-р «О закреплении полномочий администратора  доходов бюджета Шумерлинского района» на администрацию Шумерлинского района возложено начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и  своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним.

 В соответствии с решением Собрания депутатов Шумерлинского района от 07.12.2016 № 16/1 «О  бюджете Шумерлинского района  на  2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» администрация Шумерлинского района является администратором доходов бюджета Шумерлинского района по коду бюджетной классификации 1 11 09045 05 0000 120 «Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)» (наем муниципального жилищного фонда).

Все сельские поселения Шумерлинского района являются администраторами доходов бюджета сельского поселения по коду бюджетной классификации 1 11 09045 10 0000 120 «Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)» (наем муниципального жилищного фонда).

5. Сумма плановых назначений и поступивших платежей за наем на 1 января 2018 года.

В соответствии с п.3 ст. 155 Жилищного Кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 №188-ФЗ (ред. от 31.12.2017) (далее - Жилищный Кодекс) наниматели жилых помещений по договору социального найма и договору найма жилого помещения муниципального жилищного фонда вносят плату за пользование жилым помещением (плату за наем) наймодателю этого жилого помещения.

В соответствии с п.3 ст. 156 Жилищного Кодекса размер платы за пользование жилым помещением (платы за наем) устанавливается органами местного самоуправления. 

По данным отдела  строительства, дорожного хозяйства и ЖКХ администрации Шумерлинского района в 2016 году начисления и поступления денежных средств за наем жилых помещений не осуществлялись. 

В 2017 году за наем 97 жилых помещений начислено 23196 руб. 06  коп., в том числе:

- Шумерлинский район  за 7 жилых помещений 3821 руб. 13 коп.;

- Большеалгашинское сельское поселение за 48 жилых помещений 9574 руб. 70 коп.;

- Краснооктябрьское сельское поселение за 9 жилых помещений 2574 руб. 16 коп.;

- Магаринское сельское поселение за 8 жилых помещений 1162 руб. 22 коп.;

- Нижнекумашкинское сельское поселение за 1 жилое помещение 834 руб. 65 коп.;

- Русско - Алгашинское сельское поселение за 21 жилое помещение 3753 руб. 88 коп.;

- Юманайское сельское поселение за 3 жилого помещения  1475 руб. 32 коп.

По данным отдела строительства, дорожного хозяйства и ЖКХ администрации Шумерлинского района в 2017 году  начислено за наем жилых помещений в общей сумме  23196,06 тыс. руб.   В 2017 году оплачено населением за наем жилого помещения в сумме  302 руб. 82 коп. (Магаринское сельское поселение). Задолженность  населения за наем жилья по состоянию на  01.01.2018 года составляет  22893 руб. 24 коп.

Плановые назначения по поступлению  доходов за наем жилого помещения по коду бюджетной классификации 111 09045 05 0000 120 «Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)» (наем муниципального жилищного фонда) в 2017 году   в консолидированном бюджете Шумерлинского района  не предусмотрены.

6. Размер платы за наем. Нормативный правовой акт органа местного самоуправления, устанавливающий размер платы за наем. Правомерность и  соответствие федеральному законодательству муниципальных правовых актов, регламентирующих установление размера  платы за наем.

Решением Собрания депутатов Шумерлинского района от 28.04.2017 №21/3 «Об утверждении положения о расчете размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений» утверждено Положение о расчете размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений  муниципального жилищного фонда Шумерлинского района Чувашской Республики на 2017 год.

Решением Собрания депутатов Шумерлинского района от 28.04.2017 №21/4 «О размере платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений» установлен базовый размер платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда на 2017 год и коэффициент соответствия платы, учитывающий социально-экономические условия  в Шумерлинском районе Чувашской Республики.
Всеми сельскими поселениями приняты решения Собраний депутатов сельских поселений Шумерлинского района об утверждении Положения о расчете размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда сельских поселений Шумерлинского района Чувашской Республики и об утверждении размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем жилых помещений муниципального жилого фонда).

Принятые  Положения о расчете размера платы за пользование  жилым помещением  (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда Шумерлинского района Чувашской Республики   разработаны в  соответствии с Жилищным  кодексом  Российской Федерации, приказом   Министерства строительства  и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 27.09.2016 № 668/пр «Об утверждении методических указаний установления размера платы за пользование жилым помещением  для нанимателей  жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда».

Базовый размер платы  за наем помещения на 2017 год  установлен в сумме  38,235 руб. за 1 кв. метр общей площади жилого помещения.

Коэффициент соответствия платы, учитывающий социально-экономические условия в Шумерлинскм районе Чувашской Республики установлен:

- с 01.01.2017 по 30.06.2017 года - 0,02; 

- с 01.07.2017 по 31.12.2017 года - 0,025.

7. Какой организацией (кем) производится оказание услуг по начислению, перерасчету, сбору, взысканию задолженности и перечислению платы за наем.

Начисление, сбор денежных средств за наем жилого помещения осуществляется специалистами сельских поселений Шумерлинского района без дополнительного вознаграждения за оказание указанных услуг. Нормативные документы  о возложении обязанностей по  оказанию услуг  по начислению, перерасчету, сбору, взысканию задолженности и перечислению платы за наем не представлены. Актов сверок по состоянию на 01.01.2018 года в сельских поселениях не имеется.
8. Контроль за правильностью исчисления, полнотой  и своевременностью уплаты, начисление, учет, взыскание платежей, пеней за наем муниципального жилищного фонда.

В ходе проверки нормативные документы, устанавливающие возложение контроля за правильностью исчисления, полнотой и  своевременностью уплаты, начисление, учет, взыскание платежей, пеней за наем муниципального жилищного фонда не представлены.

Функции по начислению, учету и контролю за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью поступления платы, взыскание платежей, пеней за наем жилищного фонда на конкретное структурное подразделение администрации Шумерлинского района не возложены.  
9. Анализ сведений о начислении и поступлении неналоговых доходов от использования муниципального имущества в бюджеты  муниципальных образований.

Представленные данные  о начислении и  поступлении средств за наем жилого помещения соответствуют  заключенным договорам социального найма жилого помещения и отчету об исполнении консолидированного бюджета Шумерлинского района по состоянию на 01.01.2018 года (форма по ОКУД 0503317).

Проведенным анализом  представленных сведений о начислении и поступлении неналоговых доходов от использования муниципального имущества в консолидированный бюджет Шумерлинского района   выявлено, что  при планировании неналоговых доходов в бюджете  Шумерлинского района и  бюджетах сельских поселений не предусмотрены плановые назначения по поступлению денежных средств за наем жилого помещения в 2017 году в сумме 23196 руб. 06 коп., в том числе в бюджет Шумерлинского района в сумме 3821 руб. 13 коп., в бюджеты сельских поселений – 19374 руб. 93 коп.           

В ходе проверки финансовому отделу администрации Шумерлинского района даны  предложения о внесении  уточнений в бюджет в  части увеличения бюджетных назначений  по прочим поступлениям от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)» (наем муниципального жилищного фонда) в общей сумме 23196 руб. 06 коп., в том числе  в бюджет:

- Шумерлинского района  -  3821 руб. 13 коп.;

- Большеалгашинского сельского поселения – 9574 руб. 70 коп.;

- Краснооктябрьского сельского поселения – 2574 руб. 16 коп.;

- Магаринского сельского поселения – 1162 руб. 22 коп.

- Нижнекумашкинского сельского поселения -834 руб. 65 коп.;

- Русско- Алгашинского сельского поселения – 3753 руб. 88 коп.;

- Юманайского сельского поселения – 1475 руб. 32 коп.

10. Договора социального найма, соответствие их типовой форме, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 212.02.2005 № 315.

По состоянию на 01 января 2017 года в Шумерлинском районе заключено 23 договора социального найма жилых помещений. По состоянию на  01 января 2018 года - 84 договора социального найма жилого помещения.

Заключенные договора социального найма соответствуют типовой форме, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 21.05.2005 № 315 «Об утверждении типового договора социального найма жилого помещения».

В соответствии с типовой формой  в договорах не отражается  установленная плата за наем, с указанием стоимости за 1 кв.м.  и суммы планируемой к поступлению в бюджет за наем жилого помещения.

Согласно представленной информации отдела строительства, дорожного хозяйства и ЖКХ администрации Шумерлинского района  в 2016 году начисление за  наем жилого помещения не производилось. По состоянию на 01.01.2017 дебиторская задолженность населения за социальный наем жилых помещений отсутствует.

 В 2017 году за наем  жилого помещения начислено 17171 руб. 69 коп., поступило  302 руб. 82 коп. Задолженность по состоянию на 01.01.2018 года составила  16868 руб. 87 коп. 

	Наименование сельского поселения
	Начислено в 2017 году
	Оплачено в 2017 году
	Задолженность по состоянию на 01.01.2018 года

	Большеалгашинское
	9574,70
	-
	9574,70

	Краснооктябрьское
	2574,16
	-
	2574,16

	Магаринское
	1162,22
	302,82
	859,40

	Русско- Алгашинское
	2385,29
	-
	2385,29

	Юманайское
	1475,32
	-
	1475,32

	Итого
	17171,69
	302,82
	16868,87


На момент окончания проверки задолженность по договорам социального найма жилья за 2017 год погашена в 2018 году в общей сумме 2334 руб.  72 коп., в том числе:

1. Магаринским сельским поселением в сумме 859 руб.40 коп. квитанциями от:

- 15.01.2018 в сумме 96 руб. 60 коп.;

- 17.01.2018 в сумме 366 руб. 32 коп.;

- 23.01.2018 в сумме  396 руб. 48 коп.

2. Юманайским сельским поселением в сумме 1475 руб. 32 коп. квитанциями от:

- 17.04.2018 в сумме 125 руб. 26 коп.;

- 17.04.2018 в сумме 156 руб. 57 коп.;

- 20.04.2018 в сумме 463 руб. 58 коп.;

- 20.04.2018 в сумме  370 руб. 86 коп.;

- 20.04.2018 в сумме 199 руб. 47 коп.;

- 20.04.2018 в сумме 159 руб. 58 коп.;

11. Количество договоров  найма жилых помещений (коммерческий наем) на 01.01.2017 и 01.01.2018 года.

По данным отдела строительства, дорожного хозяйства и ЖКХ администрации Шумерлинского района договора найма жилых помещений (коммерческий наем) по состоянию на 01.01.2017 и  на 01.01.2018 отсутствуют.
12. Количество договоров специализированного найма жилых помещений на 01.01.2017 и на 01.01.2018 годов.
По состоянию на 01 января 2017 года  в Шумерлинском районе заключено 12 договоров  специализированного  найма жилых помещений. По состоянию на  01 января 2018 года - 13 договоров  социального найма жилого помещения.

Заключенные договора специализированного  найма соответствуют типовому договору найма жилого помещения для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, из числа детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, утвержденного  Постановлением Правительства РФ от 28.06.2013 № 548.

В соответствии с типовой формой  в договорах не отражается  установленная плата за наем, с указанием стоимости за 1 кв.м. и суммы планируемой к поступлению в бюджет за наем жилого помещения.

Согласно представленной информации отдела строительства, дорожного хозяйства и ЖКХ администрации Шумерлинского района  в 2016 году начисление за специализированный  наем жилого помещения не производилось. По состоянию на 01.01.2017 дебиторская задолженность населения за  наем жилых помещений отсутствует.

 В 2017 году за специализированный  наем  жилого помещения начислено 6024 руб. 37 коп., поступление отсутствует. Задолженность по состоянию на 01.01.2018 года составила  6024 руб. 37 коп. 

	Наименование муниципального образования
	Начислено в 2017 году
	Оплачено в 2017 году
	Задолженность по состоянию на 01.01.2018 года

	Шумерлинский район
	3821,13
	-
	3821,13

	Нижнекумашкинское сельское поселение
	834,65
	-
	834,65

	Русско- Алгашинское
	1368,59
	-
	1368,59

	Итого
	6024,37
	-
	6024,37


На момент окончания проверки задолженность по договорам специализированного найма жилья за 2017 год  не погашена.

Претензионно - исковая работа по взысканию задолженности по договорам социального и специализированного найма администрацией Шумерлинского района и сельскими поселениями не ведется.

Выводы:
1. Используемый в 2017 году для ведения Реестра муниципального имущества программный  продукт   не предусматривает совместимость и взаимодействие Реестра с  другими информационными системами.

2. По состоянию на 01.01.2018 года выявлено расхождение данных реестра имущества с данными бухгалтерского учета на 4 квартиры, расположенных на территории Магаринского сельского поселения:

На основании  выписок из ЕГРН, договоров передачи жилого помещения, в связи с переходом права собственности  владельцам квартир из Реестра имущества исключены следующие жилые помещения:

- пос. Саланчик, ул. Николаева, д.10 а, кв. 1, площадью  28,6 кв.м., балансовой стоимостью 705,6 тыс. руб. (Договор передачи жилого помещения Николаевой Е.Ф. от 03.11.2017 года).
- пос. Саланчик, ул. Николаева, д.2 а , кв.4, площадью 27,43 кв.м., балансовой стоимостью  682,3 тыс. руб. ( Договор передачи жилого помещения Малышеву А.В. от 17.11.2017 года).

- пос. Саланчик, ул. Николаева, д. 10 а, кв. 4, площадью 30,1 кв.м., балансовой стоимостью 742,6 тыс. руб. (Договор передачи жилого помещения  Романовой М.В., Романову А.В., Романову В.В. от 03.11.2017 года).

- пос. Саланчик, ул. Николаева, д.10 а , кв. 7, площадью 28,7 кв.м., балансовой стоимостью  710,6 тыс. руб.(Договор передачи жилого помещения Трофимовой О.И. от 20.10.2017 года).

В ходе проверки, на основании  распоряжения главы администрации Магаринского сельского поселения  от  26 апреля 2018 года № 09-ОД,   вышеуказанные 4 квартиры общей площадью 114,83 кв.м., общей балансовой стоимостью 2841,1 тыс. руб.  сняты с баланса имущества казны Магаринского сельского поселения. 

3. Начисление, сбор денежных средств за наем жилого помещения осуществляется специалистами сельских поселений Шумерлинского района без дополнительного вознаграждения за оказание указанных услуг. Нормативные документы  о возложении обязанностей по  оказанию услуг  по начислению, перерасчету, сбору, взысканию задолженности и перечислению платы за наем не представлены. Актов сверок по состоянию на 01.01.2018 года в сельских поселениях не имеется.
4. В ходе проверки нормативные документы, устанавливающие возложение контроля за правильностью исчисления, полнотой и  своевременностью уплаты, начисление, учет, взыскание платежей, пеней за наем муниципального жилищного фонда не представлены.

Функции по начислению, учету и контролю за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью поступления платы, взыскание платежей, пеней за наем жилищного фонда на конкретное структурное подразделение администрации Шумерлинского района не возложены.  
5. Проведенным анализом  представленных сведений о начислении и поступлении неналоговых доходов от использования муниципального имущества в консолидированный бюджет Шумерлинского района   выявлено, что  при планировании неналоговых доходов в бюджете  Шумерлинского района и  бюджетах сельских поселений не предусмотрены плановые назначения по поступлению денежных средств за наем жилого помещения в 2017 году в сумме 23196 руб. 06 коп., в том числе в бюджет Шумерлинского района в сумме 3821 руб. 13 коп., в бюджеты сельских поселений – 19374 руб. 93 коп.           

В ходе проверки финансовому отделу администрации Шумерлинского района даны  предложения о внесении  уточнений в бюджет в  части увеличения бюджетных назначений  по прочим поступлениям от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)» (наем муниципального жилищного фонда) в общей сумме 23196 руб. 06 коп. 
6. Согласно представленной информации отдела строительства, дорожного хозяйства и ЖКХ администрации Шумерлинского района  в 2016 году начисление за  наем жилого помещения не производилось. По состоянию на 01.01.2017 дебиторская задолженность населения за социальный наем жилых помещений отсутствует.

 В 2017 году за наем  жилого помещения начислено 17171 руб. 69 коп., поступило  302 руб. 82 коп. Задолженность по состоянию на 01.01.2018 года составила  16868 руб. 87 коп.

На момент окончания проверки задолженность по договорам социального найма жилья за 2017 год погашена в 2018 году в общей сумме 2334 руб.  72 коп., в том числе, Магаринским сельским поселением в сумме 859 руб.40 коп., Юманайским сельским поселением в сумме 1475 руб. 32 коп. 

7. Согласно представленной информации отдела строительства, дорожного хозяйства и ЖКХ администрации Шумерлинского района в 2016 году начисление за специализированный  наем жилого помещения не производилось. По состоянию на 01.01.2017 дебиторская задолженность населения за  наем жилых помещений отсутствует.

В 2017 году за специализированный  наем  жилого помещения начислено 6024 руб. 37 коп., поступление отсутствует. Задолженность по состоянию на 01.01.2018 года составила  6024 руб. 37 коп. 

На момент окончания проверки задолженность по договорам специализированного найма жилья за 2017 год  не погашена.

Претензионно - исковая работа по взысканию задолженности по договорам социального и специализированного  найма администрацией Шумерлинского района и сельскими поселениями не ведется.

Предложения:
1. Направить материалы аналитической записки о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Анализ полноты поступления неналоговых доходов от уплаты платежей за наем муниципального жилищного фонда за 2017 год» в администрацию Шумерлинского района.

2. Направить материалы аналитической записки в Шумерлинскую межрайонную прокуратуру Чувашской Республики. 

Председатель Контрольно-счетной палаты

Шумерлинского района                                                                                      М.Н.Голованова
