                              Подготовка образовательных учреждений 
                                к началу нового 2011 - 2012учебного года

В 2011-2012 учебном году в системе образования Шумерлинского района будут функционировать 9 муниципальных образовательных учреждений и 1 учреждение дополнительного образования, из них 6 – средних, 1- основная, 2 – начальные школы - детский сад и музыкальная школа. Обучение 943 учащихся будут осуществлять 97 педагогов. Все образовательные учреждения имеют  лицензии, прошли государственную аккредитацию. 

Во исполнение постановления  главы Шумерлинского района, направленного на своевременную подготовку всех образовательных учреждений района к новому учебному году и обеспечения полной безопасности  обучающихся, к настоящему времени проведены основные мероприятия, включая: установку и ремонт пожарной автоматики, ремонт электропроводки и замену осветительных приборов, устройство аварийного освещения, приобретение первичных средств пожаротушения.

    Отделом образования, культуры и спорта администрации Шумерлинского района, издан приказ и составлен план мероприятий  по подготовке образовательных учреждений к новому учебному году. План мероприятий включает в себя несколько направлений деятельности: это организация образовательной деятельности, пожарная безопасность, санитарные, технические, гигиенические и медицинские мероприятия, антитеррористическая безопасность, ремонтные работы.
     На 11 школьных автобусах, планируется организовать подвоз к 9 общеобразовательным учреждениям – 400 учащихся из 35 населенных пунктов. В августе месяце этого года будем проводить подготовку водителей школьных автобусов по 20 часовой программе обучения БДД.

        В условиях модернизации, и совершенствования инфраструктуры образовательных учреждений к 2011-2012 учебному году:
 - Установлены камеры наружного видеонаблюдения на базах 4 образовательных учреждений: МОУ «Алгашинская СОШ», МОУ «Егоркинская СОШ», МОУ «Ходарская гимназия» и МОУ «Юманайская СОШ».

 - В МОУ «Юманайская СОШ»  установлен тепловой счетчик, на сумму 200 тыс. руб.

-  Заменена система отопления в МОУ «Шумерлинская СОШ», на сумму 200 тыс. руб.

-  Проведен текущий ремонт отопительной системы МОУ «Туванская ООШ», на сумму 44.410 тыс. руб.

- Проведены электромонтажные работы и ремонт кабинета информатики в МОУ «Шумерлинская СОШ», на сумму 36 тыс. руб.

В настоящее время ведётся перевод  дошкольной группы на  20 мест в здание МОУ «Туванская ООШ», завершаются ремонтные работы. На эти цели выделено 1770000  рублей. Проведен  электронный аукцион на общую сумму 892000 рублей. Во всех образовательных  учреждениях установлена автоматическая пожарная сигнализация, проведены пропитка огнезащитным составом деревянных конструкций чердачных помещений (заключены договор с ВДПО), оборудованы пути эвакуации учащихся и работников образовательных учреждений. 

На средства в размере 46000 рублей собранные акцией «Именем детства, во имя детства» закуплено 66 рулонов кровельного материала на общую площадь 500 кв. метров. На закупленный материал провели ремонт мягкой кровли детских садов МОУ «Торханская ООШ» и МОУ «Ходарская гимназия им И.Н.Ульянова».                    В начале  августа 2011 года  провели опрессовку и гидравлические испытания систем отопления.

         Во всех образовательных учреждениях, установлено ограждение по периметру образовательного учреждения. 

           Во всех муниципальных образовательных учреждениях проведены косметические ремонты. 

         В рамках санитарно-эпидемиологических мероприятий   проведен ремонт учебных помещений, пищеблоков, систем отопления и канализации, спортивных залов, частичная замена ученической мебели и инвентаря, благоустройство территорий школ, ремонт школьных  автобусов. 
         На базе 9 образовательных учреждений оборудованы и укомплектованы в соответствии с требованиями СанПин медицинские кабинеты. Все медицинские кабинеты школ переданы в ведение МУЗ «Шумерлинская ЦРБ».


 Созданы условия для организации   питьевого режима детей (установлены кулеры или питьевые фонтанчики).  

           В настоящее время во всех образовательных учреждениях, выделены помещения и завершили  ремонтные работы медицинских кабинетов, закуплено медицинское оборудование  на общую сумму 820 тысяч рублей. 

        Все пищеблоки находящиеся в общеобразовательных учреждениях, оснащены технологическим и иным оборудованием. Имеются акты поверки работоспособности технологического оборудования.

       В настоящее время все 9 общеобразовательных учреждений приняты муниципальной комиссией к новому 2011 – 2012 учебному году.
