Итоги социально-экономического развития Шумерлинского района
за 1 полугодие 2011 года.

        По состоянию на 01.07.2011г. консолидированный бюджет Шумерлинского района по налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 12461,1 тыс. рублей или 47,5% к прогнозу на 2011 год, что составляет 101,9 % к аналогичному периоду прошлого года, в том числе:

- налога на доходы физических лиц мобилизовано 4755,9 тыс. рублей или 43,7% к прогнозу на 2011 год, что составляет 81% к аналогичному периоду прошлого года (меньше на 1115,2 тыс. рублей), уменьшение доходов произошло по ряду причин, а именно:

     а) в  связи с тем, что в 1 полугодии 2010 года поступила задолженность прошлых лет по актам налоговой проверки по таким крупным предприятиям, как ООО «Агропромгаз» и ЗАО «Рослизин Нидерлэндс Б.В.» в сумме   1012,7 тыс. рублей (в настоящее время ООО «Агропромгаз»  реализует бизнес-проект по производству и переработке топинамбура, ведутся работы по реконструкции имущественного комплекса, на базе ЗАО «Рослизин Нидерлэндс Б.В.» создано ЗАО «ЧувашАгроБио» по производству продуктов лизина. В 2011 году деятельность этих предприятий временно приостановлена в связи со сменой собственников и имеющимися трудностями в получении кредитных ресурсов;

    б)  по сравнению с прошлым годом норматив отчислений от НДФЛ в бюджет района снизился на 1,582 процентных пункта, в результате чего уменьшилось поступление подоходного налога на 127,0 тыс. рублей;

     в)  СХПК им. Ленина, расположенное на территории Ходарского сельского поселения, является банкротом, признаки банкротства также у СХПК им. Чапаева, находящегося на территории Юманайского сельского поселения, в связи с чем в консолидированный бюджет района недопоступило 313,4 тыс. рублей; 

·  единого налога на вмененный доход поступило 810,4 тыс. рублей или 55,9% к прогнозу на 201 1 год (111,6% к аналогичному периоду прошлого года);

·  государственной пошлины собрано 1059,6 тыс. рублей или 70,8% к прогнозу на 2011 год (150,5% к аналогичному периоду прошлого года);

    - доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, составили 1688,4 тыс. рублей или 64,5% к прогнозу на 2011 год, что составляет 69,6% к аналогичному периоду прошлого года;                 снижение доходов произошло в результате выкупа в 2010 году земельных участков арендаторами - собственниками помещений на сумму 294,4 тыс. рублей,  а также в связи с погашением в 2010 году на 85% всей  задолженности прошлых лет по арендной плате за землю.

В 2011 году администрацией Шумерлинского района приняты определенные меры по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет Шумерлинского района:

· создано 62 дополнительных рабочих места;

· заключено и пролонгировано 165 договоров аренды муниципального имущества с юридическими и физическими лицами на общую сумму 2163,4 тыс. рублей; всем предприятиям, имеющим задолженность по арендной плате, направлены письма с требованием о погашении задолженности, по МУП ПУ «Водоканал» подготовлены документы для передачи в Арбитражный суд на сумму 110,7 тыс. рублей;

·  подготовлено к реализации под жилищное строительство и другие виды использования 74 земельных участка, от продажи которых в доход бюджета поступит 5100 тыс. рублей,  основное поступление ожидается в 3 и 4 квартале;

- проведено 2 заседания Комиссии по повышению устойчивости социально-экономического развития Шумерлинского района Чувашской Республики, где рассматривались вопросы выполнения плановых назначений по налоговым, неналоговым доходам, доходам, полученным от предпринимательской деятельности за 2 и 4 месяца 2011 года, с заслушиванием руководителей предприятий Шумерлинского района, имеющих задолженность перед бюджетом района. В результате проведенной работы в консолидированный бюджет района поступило 148,2 тыс. рублей налоговых доходов. В целях погашения задолженности по налогам, Межрайонной инспекцией ФНС №8 по ЧР в 1 полугодии 2011 года направлено 166 исковых заявлений на выдачу судебного приказа в мировые суды по взысканию имущественных налогов с физических лиц на сумму 28 тыс. рублей, по СХПК им Чапаева в Службу судебных приставов направлено Постановление о взыскании задолженности за счет имущества на сумму 371 тыс. рублей.

ООО «СИНТЕЗ-АГРО», ООО «Агрофирма «Шумерлинская», ООО «Агропромгаз» реализует бизнес-проект по производству и переработке топинамбура с получением инуллина, пектина, фруктозо-глюкозного сиропа, пищевых волокон и функциональных продуктов на их основе. Общая стоимость проекта - 3083 млн. рублей. Срок реализации проекта 2010-2018 гг. Планируемый объём производства топинамбура в год 60 тыс. тонн год. В 2010 году введено в севооборот 1627 га неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения для посадки топинамбура. Посажен топинамбур сорт «Скороспелый» на площади 117 га. Ведутся работы по реконструкции имущественного комплекса под переработку топинамбура. Инвестиции с начала реализации проекта составили 254 млн. руб. Требуется дополнительное финансирование на реконструкцию производственного комплекса для размещения завода по переработке продукции. Необходимо -2,4 млрд. руб., в том числе на 2011 год- 1,3 млрд. руб.; на 2012 год- 1,1 млрд.руб. В настоящее время имеется положительное заключение кредитных комитетов Россельхозбанка и Промсвязьбанка. Проходит этап согласования условий кредитования. 

ООО «Компания «Экологическая технология леса», ООО «Реал-Бизнес-Лес» реализует проект «Организация эффективного управления лесами и создание Центров развития высокотехнологичных производств по глубокой комплексной переработке древесины в Шумерлинском и Ибресинском районах Чувашской Республики», направленный на комплексное инновационное развитие лесопромышленного комплекса района, развитие глубокой переработки древесины и повышение эффективности использования лесных ресурсов. Общая стоимость проекта - 450 млн. рублей, из них освоено порядка 40 млн. руб. Срок реализации проекта- 2010-2020 гг.

На территории района ЗАО «ЧувашАгроБио» реализует проект по организации производства продуктов лизина и сопутствующих кормовых продуктов. Проект предусматривает создание нового биотехнологического комплекса по производству аминокислоты лизин – 21-25 тысяч тонн в год и БВД как сопутствующего продукта – 39-41 тысяч тонн в год. Общая стоимость проекта - 3,5 млрд. рублей, из них освоено порядка 30 млн. руб. Срок реализации проекта: 2010-2013 г. Реализация проекта в 2011 году затруднена по причине наличия проблемы получения кредитных ресурсов.

ООО «НовоТЭЛ» реализует проект по организации производства топливных гранул (пеллет). Общая стоимость проекта 15 млн. руб., из них освоено 11 млн. руб. Срок реализации проекта: 2010- 2012 гг.
В январе-июне 2011 года по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в хозяйствах всех категорий производство скота и птицы на убой в живом весе составило 598,2 тонны (102,3% к соответствующему периоду прошлого года), в том числе в сельскохозяйственных организациях - 45,685 тонн (77,2% к уровню прошлого года). Для увеличения производства мяса хозяйствами района с начала года закуплены 63 головы бычка, реализация которых запланирована в конце 2011 года.

Производство молока за 2011 год составило 4733,2 тонны (или 95,8% к уровню 2010 года), в том числе в сельскохозяйственных организациях 367,39 тонн (79 % к уровню прошлого года). Снижение производства молока в сельскохозяйственных организациях района связано с переводом скота с молочного направления - на мясное. Для этих целей в ЗАО «Агрофирма «Ольдеевская» отделение «Полянка» завезены с Ардатовского района Республики Мордовия 2 быка породы герефорд.

По  состоянию на 1 июля  2011 года в хозяйствах всех категорий поголовье крупного рогатого скота составило  5459 голов (100,4%), в сельскохозяйственных организациях района - 787 голов (107,8% к уровню 2010 года), в том числе коров во всех категориях хозяйств – 2854 головы (97,7%), в сельскохозяйственных организациях 247 голов (108% к уровню 2010 года).

Всего с начала года сельскохозяйственными организациями района приобретено 89 голов КРС, в том числе: 

ООО «Полянка» - 70 голов КРС;  

колхоз «1 мая» - 7 голов КРС, в том числе 1 корова;

ООО «Агрофирма «Аленушка» - 2 коровы;

СППК «Единство» - 10 голов КРС.

Площадь под зерновыми культурами в текущем году в сельскохозяйственных предприятиях района составила 4316 га, (157% к уровню 2010 года), посадка картофеля произведена на площади 250 га (100% к плану), также увеличены площади, занятые  овощными культурами, посеяно овощей на площади 38 га (238% к уровню 2010 года).

С 2008 года в районе начато освоение неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения, в том числе в 2011 году перед сельскохозяйственными товаропроизводителями района  поставлена задача ввести в оборот оставшиеся 1822 га неиспользуемых  земель сельскохозяйственного назначения (за период 2008-2010 гг. освоено 3903 га неиспользуемых земель – 68,2%).
В текущем году проведено агрохимическое обследование сельскохозяйственных угодий на площади 17043 га. На проведение весенне-полевых работ закуплено 363 тонны минеральных удобрений, что составляет 75,6% от запланированного объема (план 480 тонн). Общая площадь применения химикатов в планируемом году  составит 7350 га на сумму 2970 тыс. рублей.
На 2011 год на повышение плодородия почв району доведен лимит 1,65 млн. рублей. Запланировано провести известкование на площади 180 га, каливание на площади 439 га. На данный момент вывезено 900 тонн извести, проведено известкование на площади 180 га. Приобретено 60 тонн калийных удобрений, каливание проведено на площади 89 га.
На зимний стойловый период 2011 года сельскохозяйственными организациями района заготовлено 1187 тонн сена (183% к плану), 2500 тонн сенажа (242% к плану), 700 тонн силоса (21% к плану). В расчете на 1 условную голову скота заготовлено грубых кормов 22,1 ц к. ед. 

За 6 месяцев текущего года гражданами, ведущим личное подсобное хозяйство, по Шумерлинскому району, получены субсидии из республиканского бюджета Чувашской Республики на компенсацию части затрат на обеспечение кормами коров на общую сумму 2369,85 тыс. рублей. В 2011 году приобретено 25 тонн элитных семян яровых зерновых культур.
В текущем году сельхозтоваропроизводителям республики предоставлена возможность приобретения льготного топлива по цене 16,2 тыс. рублей за 1 тонну, что ниже среднерыночной на 32-33%. От сельхозтоваропроизводителей нашего района подана заявка на приобретение льготного топлива в объеме 284 тонны. На данный момент с нефтебазы «Ульяновск-Терминал»  выбрано 197,6 тонн дизельного топлива - 69,6%. В том числе при плане выборки топлива в июле месяце 43,2 тонны, выбрано 42,7 тонн – 98,8%. Работа в данном направлении продолжается.

Всего с начала реализации нацпроекта по данному направлению получено 991 кредит на общую сумму 144,047 млн. рублей. За 6 месяцев 2011 года кредиты выданы 86 представителям личных подворий (что составляет 16,2% от общего количества личных подсобных хозяйств района) на общую сумму  16,345 млн. рублей, в том числе через отделение Сбербанка России выдано 45 кредитов на сумму 8,151 млн. рублей, через отделение «Россельхозбанка» - 41 кредит на сумму 8,194 млн. рублей.
В 2011 году перед сельхозтоваропроизводителями района поставлена задача приобретения не менее 30 единиц сельскохозяйственной техники на сумму порядка 50 млн. рублей. За 6 месяцев 2011 года приобретено 9 единиц техники на сумму 3 млн. руб. В настоящее время ООО «Агропромгаз» оформляет кредит на приобретение 21 единицы сельскохозяйственной техники для возделывания топинамбура.
На проведение весенне-полевых работ и приобретение сельскохозяйственной техники получены льготные краткосрочные и долгосрочные кредиты в объеме 16,8 млн. рублей, в том числе ООО «Агрофирма «Аленушка» - 12,4 млн. рублей,  СХПК «Комбинат» - 4,4 млн. рублей.
По состоянию на 01.07.2011 г. в районе действует 38 малых предприятий. Численность работающих в сфере малого и среднего предпринимательства за 1 полугодие текущего года составляет 792 человек, что на 3,6 % больше, чем за соответствующий  период предыдущего года. Из них  395 – индивидуальных предпринимателей,  что на 4,8 % больше, чем за соответствующий период предыдущего года. За 1 полугодие 2011 года субъектами малого и среднего предпринимательства отгружено продукции на сумму 36,1 миллиона рублей, темп роста к соответствующему периоду предыдущего года 8,1 %. Увеличилась и среднемесячная заработная плата работников, занятых в малом бизнесе, она составила 7410 руб. (121,1 % к соответствующему периоду 2010 года).
      Оборот розничной торговли организаций, не относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства, за  1 полугодие 2011 года составил 40,367 млн. рублей (122,4% к аналогичному периоду прошлого года).
Населению района оказано платных услуг организациями, не относящимися к субъектам малого предпринимательства, на сумму 26,171 млн. рублей, что составляет 102,2% к соответствующему периоду 2010 года в сопоставимых ценах.
Общий объём ввода жилья в первом полугодии текущего года в Шумерлинском районе за счет всех источников финансирования составил 3986 кв. м (101,1% к аналогичному периоду прошлого года).

За  первое полугодие текущего года размещено заказов на общую сумму 70,6 млн. рублей, в том числе закупки у единственного источника на коммунальные услуги и закупки малого объема до 100,0 тыс. рублей составили 26,2 млн. рублей или 37% от общего объема заказа. Путем проведения торгов и запроса котировок размещен заказ на 44,4 млн. рублей или 63% от общего объема заказа (в том числе по результатам несостоявшихся торгов на сумму 9,2 млн. рублей). Бюджетная эффективность от размещения муниципального заказа района по итогам за первое полугодие 2011 года составила – 10,3% (5064,6 тыс. рублей).

Уровень безработицы снизился на 0,65 процентных пункта по сравнению с началом года и составил на 01.07.2011г.- 1,22% (в среднем по Чувашии - 1,33%). В рамках реализации мероприятия «организация самозанятости» Республиканской программы дополнительной поддержки занятости населения в Шумерлинском районе за 1 полугодие 2011 года безвозмездную финансовую поддержку получили 31 человек по следующим видам экономической деятельности:

- Растениеводство – 3 человека; 

- Животноводство – 26 человек;

- Обрабатывающие производства – 1 человек;

- Транспорт, складское хозяйство и связь – 1 человек.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников по крупным и средним предприятиям за первое полугодие т.г. составила 9721,4 рублей (107,6% к аналогичному периоду прошлого года).
За отчётный период доля убыточных предприятий по району составила 100%, так как в районе имеется одно предприятие, относящееся к категории крупных и средних – это ООО «Агропромгаз» - (убыток составил 11,3 млн. рублей). Осуществляется вложение инвестиций в основной капитал (в настоящее время ведутся работы по реконструкции имущественного комплекса под переработку топинамбура) при отсутствии запуска производства.
В образовательных учреждениях Шумерлинского района проходят обучение 952 чел. 59 человек сдавали два обязательных экзамена, русский язык и математика. Доля выпускников, проходивших итоговую аттестацию по русскому языку, математике в форме ЕГЭ составляет 100 %. По итогам экзаменов установлено, доля выпускников, успешно сдавших русский язык составляет 100%, по математике составляет 94,9%, т.к. ЕГЭ по математике не сдали 3 человека и получают справки об обучении в образовательном учреждении, реализующем программы среднего (полного) общего образования. Таким образом, уровень освоения образовательного стандарта для получения документа о среднем образовании обучающимися Шумерлинского района (доля учеников, преодолевших минимальное количество баллов) составляет 94,92%. Средний балл по району по математике составляет 44,93 балла., это на 8,03 балла ниже, чем по Чувашской Республике (52,96 балла). Средний балл по району по русскому языку составляет 56,83 балла, это на 6,23 балла ниже, чем по Чувашской Республике (63,06 б.)
Образовательные учреждения принимают активное участие в районных, республиканских, региональных и всероссийских конкурсах. Обучающиеся МОУ «Юманайская СОШ» заняли призовые места:

1 место – Григорьева Мария, ученица 10 класса, в XIV республиканском конкурсе юных чувашских писателей, поэтов и драматургов «Букварьтен илемле литературана сити» в номинации «Драматургия». 

2 место – Григорьева Мария  в республиканской научно-практической конференции школьников «Шаг в будущее».

Диплом победителя – Арсентьева Наталья, ученица 5 класса в дистанционном мероприятии «Всероссийский дистанционный конкурс «Мой семейный альбом», (Мир конкурсов от УНИКУМ)

3 место - Попова Вероника в республиканской очной олимпиаде по экологии в РГСУ.

Учителя МОУ «Краснооктябрьская СОШ» во всероссийском интернет-проекте  «Школу  будущего строим вместе» в конкурсе сочинений «1 сентября 2020 г.» учитель МОУ «Краснооктябрьская СОШ» Афанасьева О. В. заняла 3 место, в литературный конкурс «если бы я был директором» 3 место - Яковлева  В. К. и Яковлев Г. В., 

МОУ «Алгашинская СОШ» заняли 3 место в номинации «Лучшее образовательное учреждение - организатор подростковых трудовых бригад» в республиканском фестивале трудовых бригад.

Количество детей дошкольного возраста, зарегистрированных в сельских поселениях, составляет 549 человек, в том числе детей от 1 года до 7 лет- 445 чел. При общеобразовательных учреждениях
 функционируют 15 дошкольных групп,  которые  посещают – 241 человек -54% детей в возрасте от 1 года до 6,5 лет, (в республике – 68,3 %). Для  удовлетворения  запросов  родителей в  дошкольных образовательных услугах открыта дошкольная группа на базе МОУ «Шумерлинская СОШ».

В районе летним оздоровительным отдыхом в первую смену охвачено 158 учащихся (115 - пришкольные лагеря, 20 детей – профильные лагеря, 11 учеников – загородные оздоровительные лагеря, 12 детей обеспечены путевками через Минздравсоцразвития), что составляет 17%  от общего числа учащихся.

Через Минздравсоцразвития Чувашии в  1 смену охвачены летним оздоровительным отдыхом в загородных лагерях 12 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, из них 2 подростков, состоящие на учете КДН (10 детей – ДОСЛ «Солнышко» д. Шомиково Моргаушского района и 2 детей – ДОСЛ «Утес» д. Хыркасы Чебоксарского района).

Организованы профильные лагеря на базах: МОУ «Ходарская гимназия им. И.Н. Ульянова» - военно-патриотическое направление(10 детей) и МОУ «Алгашинская СОШ» - краеведческое направление(10 детей). Профильные лагеря функционировали  в период с 01 по 21 июня 2011 года. 

