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30 июня 2006 года состоялось Всероссийское селекторное совещание «О готовности субъектов Российской Федерации к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года».

Совещание открыли министр сельского хозяйства Российской Федерации А.В. Гордеев, руководитель Федеральной службы государственной статистики В.Л. Соколин.

О завершении подготовки Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года доложил заместитель руководителя Федеральной службы государственной статистики К.Э.Лайкам.

Об обеспечении безопасности лиц, осуществляющих сбор сведений об объектах Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года сообщил представитель Министерства внутренних дел Российской Федерации.  

Далее выступили главы администраций субъектов РФ о готовности к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года. 

Тезисы выступления:

Гордеев А.В., министр сельского хозяйства Российской Федерации

Уважаемые коллеги, добрый день! Для кого-то и добрый вечер, с учетом масштаба нашей страны. Я еще раз напоминаю, что завтра 1 июля официально начинается Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Здесь, в пресс-центре Дома Правительства находятся руководители и представители органов федеральной исполнительной власти. Кроме меня на связи с регионами принимают участие руководитель Федеральной службы государственной статистики Владимир Леонидович Соколин, его заместитель Константин Эмильевич Лайкам. На двухстронней связи в регионах Российской Федерации, находятся руководители органов Росстата, руководители территориальных переписных комиссий, руководители субъектов Российской Федерации, руководители органов агропромышленного комплекса. Хотел бы напомнить, что такого рода масштабное мероприятие, как Всероссийская сельскохозяйственная перепись, проводилось аж в 1920 году. Мы понимаем и воспринимаем, что завтра будет дан старт крупнейшему социально-экономическому, политическому мероприятию. По итогам переписи будет получен достаточно детальный информационный ресурс о состоянии сельского хозяйства. Мы будем иметь подробный анализ сельскохозяйственного потенциала, речь идет о земельных угодьях, наличии скота, целый ряд социальных контекстов. В общем, все это позволит нам выявить как потенциал, так и наиболее острые проблемы. Об этих проблемах мы часто говорим, порой говорим интуитивно, но надо опираться на конкретные данные, на информационный ресурс и на основе этих данных делать анализ, который, на мой взгляд, должен привести к современной государственной агропродовольственной политике. Всероссийской сельскохозяйственной переписью 2006 года будут охвачены все сельскохозяйственные организации и предприятия, включая подсобные хозяйства, КФХ, ЛПХ граждан, также садоводческие, огороднические, дачные товарищества и некоммерческие объединения. Всероссийская сельскохозяйственная перепись затронет интересы около 100 млн. человек, т.е. все население страны, в той или иной мере. Создана вся нормативно-правовая база, известно, что в прошлом году принят специальный федеральный закон «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи», соответствующий пакет постановлений Правительства РФ. Решены вопросы финансирования, большая работа проделана в субъектах РФ. Об этом мы должны сегодня поговорить детально. Я хотел бы подчеркнуть, что ВСХП проводится во взаимодействии со многими органами власти. Это дело не только Росстата и Министерства сельского хозяйства. Активно участвуют органы МВД РФ, Минобороны, Федеральная служба исполнения наказания, ФСБ РФ и также целый ряд других.
Соколин В.Л., руководитель Федеральной службы государственной статистики 

Уважаемые коллеги, я недавно проехался по трем субъектам РФ. Очень часто задается вопрос: «Зачем нужна сельскохозяйственная перепись?». Хочу привести один пример, по-моему, достаточно ясный. В 2002 году мы провели Всероссийскую перепись населения. Анализ этих материалов позволил выработать правительству, государству новую демографическую политику, которую совсем недавно озвучил президент. Я думаю, что аналогичные действия будут и после того, как мы обработаем материалы ВСХП, а именно будут выработаны серьезные выводы, с точки зрения аграрной политики. Завтра стартует перепись. У меня большая просьба  руководителям ТОГС, не устраивайте в первый-второй день соревнования, погоню за охватом, создайте максимально благоприятные условия для переписчиков. Не надо их пугать сложностями, постарайтесь для них первый-второй день сделать комфортным. Пусть они сначала перепишут свои личные подворья, если они  у них есть, пойдут к своим друзьям, знакомым, родственникам. 
Третий момент – это безопасность переписчика. Есть план мероприятий МВД, я сам убедился, что приказ МВД доведен до всех органов милиции, есть, конечно, так скажем, проблемные семьи, люди с психическими отклонениями. Без представителей МВД туда не ходить. Я хочу вам напомнить,  во время переписи населения, в первый, второй, третий день наши переписчики привыкают к тому, что большинство россиян угощают их не только хлебом и солью, но и еще кое-чем, они расслабляются и забывают о проблемах безопасности. Обратите на это внимание. Желаю всем удачи.

Лайкам К.Э., заместитель руководителя Федеральной службы государственной статистики 

Завершается ход подготовки Всероссийской сельскохозяйственной переписи, ее ход регулярно обсуждался на заседаниях Правительственной комиссии по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу, кроме того, на этой неделе на расширенном заседании коллегии мы еще раз рассмотрели все аспекты подготовки переписи. По итогам коллегии можно сказать, что территориальные органы Росстата, Росстат в целом и практически все субъекты РФ к проведению переписи готовы. Во-первых, сегодня мы имеем полностью сформированную нормативно-правовую методологическую базу для проведения переписи, во-вторых, сформированы и уточнены списки объектов переписи, причем это уникальный в истории России информационный ресурс, перечень сельскохозяйственных производителей, причем по каждому населенному пункту. В третьих, на 100% набран (включая резерв) и обучен переписной персонал, это почти 200 тысяч человек. Со всеми сотрудниками  оформлены договорные отношения, сегодня переписчики уже завершают предварительный обход счетных участков. Необходимые финансовые, а также материально-технические средства, включая бланки переписных листов, для проведения переписи в ТОГС направлены. Совместно с Минсельхозом России развернута широкомасштабная информационно-разъяснительная работа. И на коллегии Росстата, и на Правительственных комиссиях всегда отмечали огромную работу  с субъектами РФ. Администрации субъектов РФ, муниципалитеты осуществили ревизию состояния адресного хозяйства, организовали обновление записей в похозяйственных книгах о личных подсобных хозяйствах, оказали нам большую помощь в формировании списков объектов переписи, подборе кадров, в обеспечении помещениями переписных участков, транспортом, связью, охраной. За все это и руководителям регионов и муниципалитетов, членам переписных комиссий огромная благодарность. Основная часть субъектов РФ, а именно 83 к сельскохозяйственной переписи готовы. Тем не менее, по состоянию за вчерашний день в семи регионах есть некоторые нерешенные проблемы, связанные с обеспечением переписных участков связью, с обеспечением охраной и транспортом. Медленно решаются эти вопросы в Тверской области, в Хабаровском крае, в республиках Северная Осетия Алания, Кабардино-Балкария, Тува и в Алтайском крае. Большая просьба, руководителям этих регионов взять под личный контроль решении этих проблем. Кроме того, в Ленинградской области не принят закон «О наделении органов местного самоуправления полномочиями на подготовку проведения ВСХП». В этой области не определен и орган государственной власти, уполномоченный на ее подготовку. Кстати, еще в ряде регионов это не сделано. Республика Ингушетия не представила банковские реквизиты счета в казначействе для перечисления субвенций. Просим все субъекты РФ уточнить правильность реквизитов, которые вы нам послали. Мы намерены полностью компенсировать ваши затраты, разумеется с учетом установленных нормативов и обоснованных тарифов. Средства на предоставления субвенций субъектам РФ в бюджете предусмотрены, в правительстве определен порядок распределения и возмещения, перечисления субвенций, Росстатом разработаны и утверждены формы отчетности по возмещению расходов бюджетам субъектов по субвенциям. В ближайшие дни мы ждем от вас в соответствии с заключенным соглашением  между Росстатом и субъектами РФ сметы расходов по четырем статьям на аренду, на связь, на транспорт, на охрану и отчеты по этим формам об исполнении полномочий за июнь этого года. И мы немедленно осуществим компенсацию расходов за этот месяц. При этом, дано поручение нашим ТОГС оказать помощь муниципалитетам и субъектам РФ в формировании таких отчетов. Для этого мы разработали специальную автоматизированную систему по учету исполнения с каждым субъектом РФ полномочий, возложенных на них по проведению переписи и этот учет будет осуществляться по каждому переписному участку, по каждому виду расходов. 
Сначала переписи крайне необходимо усилить информационно-разъяснительную работу в субъектах РФ. Необходимо объяснить важность переписи, для самих же жителей села, подчеркнуть, что  она проводится анонимно, что конфиденциальность предоставляемой ими информации защищается федеральным законом. 

Мы планируем сформировать краткие предварительные итоги по стране в целом, по регионам и по каждому муниципальному району уже в первом квартале 2007 года, и полностью завершить подведение итогов в 2008 году.
Еще раз благодарю за проделанную работу и хочу выразить надежду, что все оставшиеся проблемные вопросы оперативно решены и совместными усилиями, и мы успешно проведем это важное государственное мероприятие.   

Голубовский В.Ю., начальник департамента МВД РФ

Уважаемые коллеги, МВД достаточно серьезно подошел к тем задачам, которые поставлены и президентом РФ, и премьер-министром. Министром внутренних дел поставлены четкие поручения всем руководителям министерств, главных управлений, управлений внутренних дел субъектов РФ. Соответствующий план подготовлен, он реализуется. К моменту начала нашей работы мы считаем, что данный план выполнен, сотрудники правоохранительных органов снабжены всем необходимым для того, чтобы обеспечить безопасность переписчиков, наших граждан в полном объеме.  
В процессе проведения мероприятии мы должны выполнять не только роль охранника переписчиков, но и  четко понимать, что население смотрит и на нас, на милиционеров, они надеются, что никаких нарушений не произойдет. Мы не стоим в стороне, мы делаем общее дело. 

Сотрудники правоохранительных органов будут выполнять задачи по обеспечению сохранности переписных листов, участков. Министр, когда давал соответствующие указания, четко сказал, что наша работа должна быть выполнена блестяще. Я надеюсь, уважаемые коллеги, что так оно и будет.     
