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                                                             Приложение к решению
Собрания депутатов

Шумерлинского района

от 16.02.2018  N 36/12
Отчет  о работе
Контрольно-счетной палаты Шумерлинского района за 2017 год
I. Общие положения

За 2017 год свою деятельность Контрольно-счетная палата осуществляла в соответствии с  решениями Собраний депутатов Шумерлинского района  «О Контрольно-счетной палате Шумерлинского района Чувашской Республики», «Об утверждении Регламента  Контрольно-счетной палаты» (далее по тексту Решения), планом работы, утвержденным председателем Контрольно-счетной палаты.

 В процессе реализации задач, определенных указанными  решениями  Контрольно-счетная палата осуществляла экспертно-аналитическую деятельность, контрольно- ревизионную деятельность, обеспечивала систему контроля за исполнением бюджета Шумерлинского района и бюджетов сельских поселений Шумерлинского района в виде  предварительного, текущего и последующего контроля.
II. Контрольно – ревизионная  деятельность Контрольно-счетной палаты
За  период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года  контрольные мероприятия осуществлялись в основном в отношении органов местного самоуправления сельских поселений Шумерлинского района, а также в муниципальных бюджетных учреждениях Шумерлинского района. 
За истекший период текущего года  Контрольно-счетной палатой проведено 24 контрольных  мероприятия, в том числе:
- 15 внешних проверок годовой бюджетной отчетности по всем главным администраторам бюджетных средств бюджета Шумерлинского района и сельских поселений Шумерлинского района (11 сельских поселениях, Собрание депутатов Шумерлинского района, администрация Шумерлинского района, финансовый отдел администрации Шумерлинского района, отдел образования, спорта и молодежной политики администрации Шумерлинского района).
В соответствии с соглашением о сотрудничестве Контрольно-счетной палаты Шумерлинского района Чувашской Республики и Шумерлинской межрайонной прокуратуры Чувашской Республики от 02.12.2015, на основании требования Шумерлинской межрайонной прокуратуры Чувашской Республики  проведены:

-  проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Агрохимсервис» на предмет законности и обоснованности использования и распоряжения муниципальным имуществом (нежилыми помещениями, автотранспортом, техникой), в том числе при осуществлении сделок в пользу ООО «СтройМонтаж», за период 2014-2016гг.

- документальная проверка законности и обоснованности выплаты премий и материальной помощи главе администрации города Шумерля Зиновьеву А.Г. и первому заместителю главы администрации по экономическим и финансовым вопросам - начальнику финансового отдела администрации города Шумерля Юртаевой И.Н. за 2015-2016 годы и январь-февраль 2017 года.

         На основании  письма Министерства финансов Чувашской Республики от 26.12.2016 №15-16/8346, пунктом 1.9 плана работы Контрольно-счетной палаты Шумерлинского района Чувашской Республики на 2017 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования средств местного бюджета, предусмотренных на мероприятия правоохранительной направленности в период проведения 18 сентября 2016 года единого дня голосования».  
  В соответствии с п. 4.1 Соглашения о взаимодействии и сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Чувашской Республики и Контрольно-счетной палатой Шумерлинского района от 25 декабря 2013 года  проведено контрольное мероприятие по проверке  эффективности управления и распоряжения имуществом, находящемся в муниципальной  собственности, планирования неналоговых доходов муниципального бюджета Шумерлинского района за период с 01.01.2016 по 31.12.2016 года.

В соответствии с планом  работы Контрольно - счетной палаты Шумерлинского района Чувашской Республики на 2017 год проведено:

- контрольное мероприятие «Плановая проверка эффективности составления и исполнения смет доходов и расходов, эффективного и целевого использования средств бюджета Магаринского сельского поселения Шумерлинского района» за период деятельности с 01.01.2015 по 30.04.2017;
         - контрольное мероприятие «Плановая проверка правильности составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности, эффективного и целевого использования бюджетных средств в Муниципальном бюджетном учреждении «Информационно-ресурсный центр культуры и архивного дела Шумерлинского района» за период с 01.01.2016 по 31.08.2017


 - контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Шумерлинского района, выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы «Молодежь Шумерлинского района» муниципальной программы Шумерлинского района «Развитие образования» на 2014-2020 годы, за 2016 год.
- контрольное мероприятие «Плановая проверка правильности составления и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности, эффективного и целевого использования бюджетных средств в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Юманайская средняя общеобразовательная школа им. С.М.Архипова» Шумерлинского района Чувашской Республики за период с 01.01.2016 по 30.09.2017 годы. 


- проверка  выполнения предложений по результатам контрольного  мероприятия по проверке  эффективности управления и распоряжения имуществом, находящемся в муниципальной  собственности, планирования неналоговых доходов муниципального бюджета Шумерлинского района за период с 01.01.2016 по 31.12.2016 года.

         Контрольно - ревизионными мероприятиями  охвачены средства на общую сумму  2116940,8 тыс. руб.   тыс. руб.
Проведенными проверками выявлены финансовые нарушения на общую сумму 11970,1 тыс. руб.  что составляет  0,6 % от  общего объема  проверенных средств.
 В ходе  осуществления внешнего муниципального  финансового контроля  выявлены нарушения:
- при формировании и исполнении бюджетов 49 фактов на  сумму 10276,6 тыс. руб.;

- ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской отчетности 10 фактов на  31,4  тыс. руб.;

- в сфере управления и распоряжения  муниципальной собственностью  198 фактов на  1571,4 тыс. руб.

Неэффективное использование средств местных бюджетов составило  90,7 тыс. руб.

За 2017 год устранено финансовых нарушений  в сумме 1720,0 тыс. руб., что составляет 14,4% от общей суммы выявленных финансовых нарушений.

    По результатам контрольно-  ревизионных мероприятий Контрольно-счетной палатой подготовлено и направлено 4 представления  для принятия мер по устранению выявленных финансовых нарушений, возмещению причиненного ущерба и привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 
По результатам рассмотрения представлений 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
По фактам выявленных в отчетном периоде финансовых нарушений в Шумерлинскую межрайонную прокуратуру, в соответствии с заключенным соглашением, направлено  6  материалов проверок на общую сумму 11970,1  тыс. руб.
2. Экспертно-аналитическая деятельность

Контрольно-счетной палаты

За период с 01 января по 31 декабря 2017 года было проведено 337 экспертно-аналитических  мероприятий, в том числе  147  экспертиз  проектов законодательных и иных  нормативных правовых актов, 190  экспертиз проектов  постановлений  органов местного самоуправления Шумерлинского  района и  11 сельских поселений  Шумерлинского района. 

В виде  предварительного  контроля  составлено 289  заключений, из них:

-  34 заключения на  проекты постановлений  администрации Шумерлинского района, 120 заключений на проекты постановлений администраций сельских поселений Шумерлинского района.
  - 14 заключений на  проекты решений Собрания депутатов Шумерлинского района,  121 заключение на проекты решений Собраний депутатов  сельских поселений Шумерлинского района. 
В виде  текущего контроля  подготовлено  36  информаций, из них  3 информации на  проекты постановлений администрации Шумерлинского района  на отчеты об исполнении бюджета Шумерлинского района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев текущего года и 33 информации на проекты постановлений администраций сельских поселений  Шумерлинского района  на отчеты об исполнении бюджетов сельских поселений Шумерлинского района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев текущего года
В виде последующего контроля  подготовлено 12 заключений на отчеты об исполнении бюджета Шумерлинского района и бюджетов 11сельских поселений Шумерлинского  района за 2016 год.

 Экспертные заключения  направлены председателям  собраний депутатов сельских поселений и председателю Собрания депутатов Шумерлинского района.
3. Организация и обеспечение деятельности

Контрольно-счетной палаты

Деятельность  Контрольно - счетной палаты    оперативно и своевременно отражается  на  сайте  Шумерлинского района.
Председатель Контрольно-счетной палаты

Шумерлинского района                                                                                       М. Н. Голованова
