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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров

Чувашской Республики «О  подпрограмме «Развитие в Чувашской Республике био- и нанотехнологий» Республиканской комплексной  программы
инновационного  развития  Чувашской Республики на 2006-2010 годы»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О подпрограмме «Развитие в Чувашской Республике био- и нанотехнологий» Республиканской комплексной программы инновационного развития Чувашской Республики  на 2006-2010 годы» (далее – Подпрограмма) разработан во исполнение Указа Президента Чувашской Республики от 29 октября  2004 г. № 118 «О дополнительных мерах по инновационному развитию Чувашской Республики»; Концепции инновационного развития Чувашской Республики, утвержденной постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 21 февраля 2005 г. № 39; Республиканской комплексной программы инновационного развития Чувашской Республики на 2006-2010 годы, утвержденной постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 30 декабря 2005 г. № 350. 

Цель Подпрограммы - создание элементной базы для развития фундаментальных и прикладных био- и нанотехнологий, коммерциализации разработок, обеспечивающих формирование  в Чувашской Республике новых высокотехнологичных отраслей – био- и наноиндустрии и позиционирование Чувашской Республики на рынке высокотехнологичной продукции.
Развитие работ в области био- и нанотехнологий призвано обеспечить реализацию стратегических национальных приоритетов Российской Федерации и Чувашской Республики: повышение качества жизни населения; достижение экономического роста; развитие фундаментальной науки, образования и культуры; обеспечение национальной и экономической безопасности; формирование наукоемкой индустрии на базе высоких технологий. 

В структуру документа входят проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики и приложение к нему: 

паспорт Подпрограммы,

проект  Подпрограммы и приложения к нему:

приложение № 1 – Перечень основных понятий и определений, используемых в Подпрограмме;
приложение № 2 – Справочно-аналитическая информация по мировым тенденциям развития био- и нанотехнологий;
приложение № 3 –  Основные направления научных исследований в области био- и нанотехнологий в Чувашской Республике (научный потенциал);

приложение № 4 -  Позиционирование Чувашской Республики на российском рынке био- и нанотехнологий;

приложение № 5 -  Логическая карта «Цели, задачи и индикаторы реализации Подпрограммы»;
приложение № 6 - Система программных мероприятий;

приложение № 7 – Инновационная инфраструктура для развития био- и нанотехнологий в Чувашской Республике;

приложение № 8 – Механизм контроля, управления и взаимодействия участников Подпрограммы;
приложение № 9 – Технико-экономическое обоснование эффективности реализации Подпрограммы;

приложение № 10  – Учет рисков при оценке эффективности Подпрограммы;

приложение № 11 – Место Подпрограммы в интегрированной многопараметровой модели пространственного развития Чувашской Республики.
Система программных мероприятий структурирована в имитационную  модель кластера «образование - наука – практика» и разделена на 4 подсистемных блока:

генерация знаний;

разработка технологий;

коммерциализация и внедрение технологий;

трансфер  технологий, поддержка. 

Предполагаемый общий объем финансирования Подпрограммы (в комплексе, с учетом средств, предусмотренных действующими нормативными правовыми актами) за 2007-2010 годы составит 2012,6  млн. рублей, в том числе за счет: 
средств федерального бюджета – 24,1 млн. рублей (1,2 %);

средств республиканского бюджета Чувашской Республики – 100,6 млн. рублей (5 %);

местных  бюджетов – 0,9 млн. рублей (0,04 %);

внебюджетных средств – 1887,0 млн. рублей (93,76 %).
Финансирование Подпрограммы за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики самостоятельно (без учета начального финансирования ряда программных мероприятий за счет Республиканской комплексной программы инновационного развития Чувашской Республики на 2006-2010 годы и республиканских специализированных программ развития здравоохранения) составит 42,1 млн. рублей, в том числе по годам:

2009 год – 22,05 млн. рублей;

2010 год – 20,05 млн.рублей.
Рентабельность Подпрограммы по оптимальному варианту составит  28%.

Индикаторы  оценки успешной реализации Подпрограммы к 2010 году:

внедрение в учебный процесс образовательных учреждений, расположенных на территории Чувашской Республики, не менее 4 современных дисциплин в области био- и нанотехнологий;

выход на рынок не менее 9 продуктов  био- и наноиндустрии Чувашской Республики;

рост числа объектов специализированной инновационной инфраструктуры  для обеспечения  развития био- и нанотехнологий  (с нарастающим итогом) до 7 единиц.

Нормативные правовые акты, используемые при разработке проекта Подпрограммы: 
Федеральные законы:

от 19 июля 2007 г. № 139-ФЗ «О Российской корпорации нанотехнологий»;
от 2 января 2000 г. № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов» (в редакции Федеральных законов от 30 декабря 2001 г. № 196-ФЗ, от 10 января 2003 г. № 15-ФЗ, от 30 июня 2003 г. № 86-ФЗ, от 22 августа 2004 г. № 122-ФЗ, от 9 мая 2005 г. № 45-ФЗ, от 5 декабря 2005 г. № 151-ФЗ, от 31 декабря 2005 № 199-ФЗ, от 31 марта 2006 г. № 45-ФЗ, от 30 декабря 2006 г. № 266-ФЗ);
постановления Правительства Российской Федерации:

от 29 января 2007 г. № 54 «О Федеральной целевой программе «Национальная технологическая база» на 2007-2011 годы»; 
от 17 октября 2006 г. № 613 «О Федеральной целевой программе «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2007-2012 годы»;

распоряжения Правительства Российской Федерации:

от 14 июля 2007 г. № 937-р «О Концепции федеральной целевой программы «Развитие инфраструктуры наноиндустрии в Российской Федерации на 2008-2010 годы»;

от 25 августа 2006 г. № 1188-р «О программе координации работ в области нанотехнологий и наноматериалов в Российской Федерации»;  

Президентская инициатива «Стратегия развития наноиндустрии»;
Послание Президента Российской Федерации В.В.Путина Федеральному Собранию Российской Федерации 2007 г.; 

Концепция развития в Российской Федерации работ в области нанотехнологий на период до 2010 года, одобренная  Правительством Российской Федерации  18 ноября 2004 г. № МФ-П7-6194;
Основы политики Российской Федерации в области развития науки и технологий на период до 2010 года и дальнейшую перспективу, утвержденные Президентом Российской Федерации 30 марта 2002 г. № Пр-576;

Приоритетные направления развития науки, технологий и техники Российской Федерации, утвержденные Президентом Российской Федерации 30 марта 2002 г. № Пр-577;

Методические рекомендации по оценке эффективности инвестиционных проектов, утвержденные Министерством экономики Российской Федерации, Министерством финансов Российской Федерации и Государственным комитетом Российской Федерации по строительной, архитектурной и жилищной политике от 21 июня 1999 года № ВК 477;
Законы Чувашской Республики:

от 20 июня 2002 г. № 18 «О науке и научно-технической политике Чувашской Республики»;

от 30 ноября 2006 г. № 57 «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2007 год»; 

Указ Президента Чувашской Республики от 29 октября 2004 г. № 118 «О дополнительных мерах по инновационному развитию Чувашской Республики»;

постановления Кабинета Министров Чувашской Республики:

от 21 февраля 2005 г. № 39 «О концепции инновационного развития Чувашской Республики»;

от 30 декабря 2005 г. № 350 «О Республиканской комплексной программе инновационного развития Чувашской Республики на 2006-2010 годы»;

от 23 мая 2006 г.  № 128 «О перечне приоритетных направлений научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ Чувашской Республики»;

от 30 октября 2006 г. № 274 «О совершенствовании и расширении сферы применения программно-целевых методов бюджетного планирования»;

от 21 февраля 2007 г. № 29 «О комплексном плане действий органов исполнительной власти Чувашской Республики по реализации Послания Президента  Чувашской Республики Н.В.Федорова Государственному Совету Чувашской Республики 2007 года «Дорожить временем, служить людям»;

Послание Президента Чувашской Республики Н.В.Федорова Государственному Совету Чувашской Республики  2007 года «Дорожить временем, служить людям». 
Подпрограмма предусматривает возможность софинансирования проектов и мероприятий за счет средств федерального бюджета в рамках действующих федеральных целевых программ, или средств республиканского бюджета Чувашской Республики (на конкурсной основе). При этом имеется в виду, что объемы финансирования мероприятий Подпрограммы ежегодно уточняются с учетом реальных возможностей федерального и республиканского бюджетов и предусматриваются в соответствующих законах и бюджетах на очередной финансовый год. 

Министр 




                                                            Ю.Волошин

Александрова Н.Н., 62-10-78

















































