МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ 
для  органов местного самоуправления

по предоставлению в собственность бесплатно многодетным семьям земельных участков, находящихся в муниципальной собственности
 1. Методические рекомендации по предоставлению в собственность бесплатно многодетным семьям земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, на территориях муниципальных образований Чувашской Республики (далее – Рекомендации) разработаны в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Указом Президента Чувашской Республики от 4 марта 2011 года № 23 «О дополнительных мерах поддержки многодетных семей в Чувашской Республике», Законом Чувашской  Республики «О предоставлении земельных участков многодетным семьям в Чувашской  Республике» (далее - Закон).
2. Настоящие Рекомендации содержат:

примерный порядок учета многодетных семей, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельных участков, находящихся в муниципальной собственности (приложение № 1);
примерный порядок предоставления органами местного самоуправления в собственность бесплатно многодетным семьям земельных участков, находящихся в муниципальной собственности (приложение № 2).
3. Методические рекомендации разработаны с целью: 

ведения учета многодетных семей на территориях муниципальных образований;

получения достоверных сведений о количестве многодетных семей, имеющих право и намерение приобрести в собственность бесплатно земельные участки, находящихся в муниципальной собственности, (далее также – земельные участки) в соответствии с Законом  на территориях муниципальных образований;

формирования земельных участков, расположенных на территориях муниципальных образований, предназначенных для предоставления в собственность бесплатно многодетным семьям;

создания условий для предоставления многодетным семьям, указанным в Законе, в собственность бесплатно земельных участков для индивидуального жилищного строительства, дачного строительства и ведения личного подсобного хозяйства;

создания единой информационной базы данных о количестве многодетных семей, имеющих право приобрести в собственность бесплатно земельные участки и о количестве таких земельных участков на территориях муниципальных образований.

4. Для реализации Закона органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов необходимо в срок до 15 апреля 2011 года принять нормативные правовые акты, регулирующие:

в соответствии со статьей 1 Закона регулирующие порядок учета многодетных семей, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельных участков, находящихся в муниципальной собственности; 

порядок предоставления в собственность бесплатно многодетным семьям земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и их размеры.
