Итоги социально-экономического развития Шумерлинского района за  2006 год.

Анализ социально-экономического развития района за  2006 год свидетельствует о возросших объемах сельскохозяйственного производства, оборота розничной торговли, платных услуг населению. Достигнут рост реальной заработной платы, сокращена просроченная задолженность, снизился уровень зарегистрированной безработицы. 

Шумерлинский район является сельскохозяйственным районом, поэтому развитие аграрного сектора экономики, реализация национального проекта «Развитие АПК», являются приоритетными направлениями деятельности районной администрации и администраций сельских поселений. 

Развитие аграрного сектора экономики района с учетом всех категорий хозяйств за  2006 год характеризуется ростом объема производства сельскохозяйственной продукции. Произведено сельскохозяйственной продукции во всех категориях хозяйств на 282,4 млн. руб., индекс физического объема к 2005 году составил 109,3% ( 103,2%- по Чувашской Республике ) . Темп роста к соответствующему периоду прошлого года во всех категориях хозяйств составил: 

-    по надою молока – 125 % (106,3%- по Чувашской Республике);

-       по производству мяса – 101,9% ( 104,1%- поЧувашской Республике) 

Возросла численность птиц до 47779 голов, что в 1,53 раза больше уровня прошлого года; численность свиней составила 3495 голов (222% к уровню прошлого года; 134% к уровню прошлого года- по Чувашской Республике) 

Невзирая на трудное экономическое положение, на неблагоприятные погодные условия, получен неплохой урожай зерновых культур. Валовый сбор зерна во всех категориях хозяйств по району составил 7,4 тыс. тонн (урожайность- 20,9 ц/га)в том числе по сельскохозяйственным предприятиям  валовый сбор составил -7074,0 тонн (в амбарном весе), что составляет 132,0% к уровню прошлого года (в амбарном весе). Средняя урожайность по району составила 19,1 ц/га ( в амбарном весе), что выше по сравнению с 2005 годом на 4 ц/га и выше среднереспубликанской на 1,2 ц/га. В целом район занял по урожайности 7 место среди 21 района республики. Отход в среднем по району составил 6,8 %(8,6 %-в 2005 году), что говорит об удовлетворительном состоянии посевов по засоренности. 

Валовый сбор картофеля во всех категориях хозяйств составил 14,2 тыс. тонн, в сельскохозяйственных предприятиях – 2485,7 тонны; средняя урожайность - 120,1 ц/га (107,6 % к уровню прошлого года).

Наращивает объем производимой продукции – грибов-шампиньонов ООО «Агропромгаз», в 2006 году выращено грибов - 535,4 тонн, в 2005 году- 322 тонны..  Объем отгруженной продукции за  2006 год составил 28 млн. руб.(16,7 млн.руб.- в 2005 г.), индекс физического объема к соответствующему периоду прошлого года – 153,8 %.

За  2006 год образовано 3 новых крестьянских (фермерских) хозяйства, созданы 3 агроформирования: ООО «Агрофирма «МАДИ», ООО «Агрофирма «Росток»», ООО «Агрофирма «Терра»».

 Создано 56 дополнительных рабочих мест на    ООО «Птицефабрика»;ООО «Агрофирма «Айсберг»; ООО «Полянка».

Ведется активная организационная работа по созданию сельскохозяйственных потребительских кооперативов на территории сельских поселений района. По итогам 2006 года зарегистрировано 6 сельскохозяйственных потребительско-перерабатывающих кооператива: «Сбыт» (Шумерлинское сельское поселение); «Айсель» (Торханское сельское поселение); «Альянс» (Юманайское сельское поселение), «Крестьянка»(Краснооктябрьское сельское поселение), «Единство» (Русско-Алгашинское сельское поселение), «Вера» (Ходарское сельское поселение).

Одним из направлений национального проекта «Развитие АПК» является стимулирование малых форм хозяйствования, т.е. привлечение льготных кредитов для развития личных подсобных хозяйств и крестьянско-фермерских хозяйств. За  2006 год получено кредитов на сумму 43,587 млн. руб. Наибольшая активность была проявлена владельцами ЛПХ Туванского сельского поселения (81 человек, на сумму 11,08 млн. руб.), также активность проявили владельцы ЛПХ Торханского сельского поселения ( 38 человек, на сумму 5,951 млн. руб.) и Шумерлинского сельского поселения ( 28 человек, на сумму 5,035 млн. руб.).

При определенных положительных тенденциях развития к уровню 2005 года, все же некоторые показатели ниже принятых в соглашении с Кабинетом Министров. 

Инвестиции

Общий объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 301,54 млн. руб.; темп роста к  прошлому года в сопоставимых ценах – 262,7%. Была проведена работа по строительству водопроводных сетей в с.Юманай, д.Торханы, с.Ходары. Введена в эксплуатацию подъездная автомобильная дорога к заводу проекта «БиоПарк»-0,736 км, а также автомобильная дорога Чебоксары-Сурское-Тугасы. Объем инвестиций вложенных в строительство завода по производству лизина и биовитаминных добавок составил 90 млн. руб. В рамках реализации Указа Президента Чувашской Республики «О мерах по ускоренному завершению строительства сети автомобильных дорог Чувашской Республики» начато строительство автомобильных дорог к д.Нижний Магарини к д.Мыслец.

Ввод жилья за счет всех источников финансирования составил 13,2 тыс. кв.м. Лимит субсидий, выделенных на социальное жилье, освоен полностью. По программе «Социальное развитие села до 2010 года» молодым специалистам и их семьям из федерального бюджета выделено 798,8 тыс.руб., освоено 798,8 тыс. руб., гражданам -430 тыс.руб., освоено-430 тыс.руб.; по программе «Молодая семья» выделено 2,013 млн. руб., освоено 528,16 тыс. руб. 

Малое предпринимательство

По состоянию на 01.01.2007 зарегистрировано 17 малых предприятий. Численность работающих в сфере малого предпринимательства составляет 550 человек, из них 262 – индивидуальные предприниматели. Количество индивидуальных предпринимателей увеличилось на 19 % по сравнению с прошлым годом. За  2006 год вновь созданы 7 малых предприятий, таких, как: ООО «У Людмилы», ООО «Водолей», ООО «Веронея», ООО «Алиса и К», ООО «Ром-Дор», ООО «Мини-Маркет», ООО «Лесной».

Потребительский рынок

Развитие потребительского рынка за  2006 год характеризовалось следующими показателями: 

- оборот розничной торговли по крупным и средним организациям  увеличился на 12,1 % и составил 90,37 млн. руб.;

- оборот платных услуг, оказанных  населению  по крупным и средним организациям,  увеличился на 10,5% и составил 13,6 млн. руб.; 

-                      оборот розничной торговли во всех каналах реализации  составил 152млн. руб., индекс физического объема – 121,3 %;

-                      объем платных услуг, оказанных населению, во всех каналах реализации составил 13,7 млн. руб., 106,1 % к соответствующему периоду прошлого года в сопоставимых ценах.

За 2006 год открыты  магазин «Виктория» в д.Торханы после реконструкции, магазин»Усадьба» в д.Нижняя Кумашка, магазин «Алиса» в п.Саланчик (вторая половина) .     

Социальная сфера:

-                      средняя зарплата работающих на крупных и средних предприятиях выросла на 38,4 % к уровню  2005 года и составила 4122,9 рублей; просроченная задолженность снизилась с 2,7 млн. руб. с начала года до  375 тыс. руб.;

-                      уровень безработицы снизился на 0,63 процентных пункта по сравнению с началом года и составил 1,89 %;

-                      учреждения здравоохранения пополнились медицинским оборудованием, компьютерной техникой, автомобилем   на сумму 6,25 млн. руб., в частности были приобретены 2 стоматологические  установки «Дипломат» на сумму 493 тыс. руб., сканер ультразвуковой диагностики на сумму 877,8 тыс. руб., гематологический анализатор на сумму 470 тыс. руб. и другое оборудование. Открыт офис врача общей практики в с.Ходары;

-                      учреждения образования пополнились компьютерной техникой, спортоборудованием, методлитературой, мебелью, оборудованием на сумму 742,7 тыс. руб.

По состоянию на 1 января 2007 года в районе лиц, пользующихся мерами социальной поддержки в соответствии с федеральным и республиканским законодательствами 3442 человек. В соответствии с федеральным законом «О ветеранах» за январь – декабрь оказаны льготы по 50%-ной скидке в оплате жилищно-коммунальных услуг ветеранами на сумму 278,8 тыс. руб., в соответствии с федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» инвалидам – 925,6 тыс. руб. За  2006 год  21  человек направлены по путевкам в оздоровительный центр «Вега». Через отдел социальной защиты населения по путевкам Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики в оздоровительных лагерях республики поправили свое здоровье  48  детей из многодетных и малообеспеченных семей.

Что касается субсидий, выделенных населению на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, по Шумерлинскому району за 2006 год освоен лимит на 92,0 %. Лучшие показатели освоения средств у Торханского сельского поселения -  99,0 %; Русско-Алгашинского сельского поселения – 93,5 %; Юманайское сельское поселение -98,1%, самые низкие показатели у Нижнекумашкинского сельского поселения и у Магаринского сельского поселения. 

Культура

Отчетный период 2006 года для отрасли культуры района отличался разнообразием форм культурно-досуговой деятельности. Сегодня можно констатировать, что клубно-досуговые учреждения Шумерлинского района все более активно заявляют о себе и играют одну из ведущих ролей в социальной жизни района.

Во исполнение Указа Президента Чувашской Республики «О создании модельных библиотек» 6 библиотек района получили статус модельных. На подготовку и создание библиотек израсходовано из местного бюджета 236 тыс. 500 руб., из внебюджетных источников – 130 тыс. 500 руб. Из республиканского бюджета получено: 

· оргтехники на сумму 170 тыс. 568 руб.

· литературы  на сумму 245 тыс.860 руб.

В 2006 году в библиотеки района из республиканского бюджета и Национальной библиотеки поступило 6727 экз. литературы на общую сумму 401тыс.011 руб. 

Отремонтированы 8 сельских клубов из местного бюджета на общую сумму 120 тыс. руб.          Переведены в газифицированные здания 10 учреждений культуры.  

Открыто два новых сельских клуба (Нижнекумашкинский СК и Русскоалгашинский СК)

МУ «Информационно-ресурсный центр культуры и архивного дела Шумерлинского района» принял активное участие в открытом республиканском конкурсе инновационных проектов в сфере культуры  и  получил грант Президента Чувашской Республики  на реализацию проекта «Путь к Храму святостью наполнен», посвященный 200-летию церкви Покрова Пресвятой Богородицы села Ходары.

